

中式快餐“逆市”抢占地盘

方便快捷迎合市民口味是主因

随着人们生活和工作节奏的加快,越来越多的市民难以留出大量的时间用在做饭上。中式快餐实惠便捷还干净卫生,近两年犹如雨后春笋般出现在济宁市区一些重点街道,在餐饮业普遍不景气的情况下逆市上扬。

文/图 本报见习记者 胡祥东



中式快餐店的工作人员正在摆放菜品。

主打家常菜受到市民欢迎

25日上午,记者在古槐路和海关路上看到了4、5个中式快餐店。据百氏馅饼的一位工作人员介绍,他们现在在济宁城区就有十二三个店,分布在市区的各个主要繁华路段。

在位于古槐路的新食带快餐店内,记者看到,虽然刚过10点,但是已经有不少市民在餐厅内就餐。到12点左右,多个中式快餐店内顾客都已经排起了长队。“一般是上午11点到下午1点30分人

多。”新食带快餐的工作人员说。“我们卖的都是‘家常菜’。”所有的中式快餐店都给出了这样的说法。记者发现每个中式快餐店内的菜类都在15种以上,还有各种花卷、包子和汤。“多数都是

家庭会做的菜,只有一两个是店里的特色菜”新食带快餐的工作人员告诉记者,“他们在中式快餐店吃饭,就和在家里一样。”记者了解到,有的消费者甚至一天三顿饭都在中式快餐吃。

消费群体主要面向上班族

百氏馅饼海关路店前段时间做过一个调查,前来就餐的多是年龄在20-50岁的上班族。新食带快餐的工作人员称,前来就餐顾客中,学生和上班族能占到80%,还有不少家长中午没时间做饭,带着孩子来吃。百氏馅饼海关路店的工作

人员告诉记者,由于他们的店位于事业单位相对集中的地段,顾客多是附近单位上的上班族。新食带快餐的工作人员王先生称:“我们位于商业区,逛街的人就餐的也不少。”在海关路上班的赵先生告诉记者:“我老婆中午不回家吃

饭,我自己一个人回去做饭,就做那么一点,不够麻烦的。还不如在这样的中式快餐买点吃,回去多休息会呢。”正在餐厅就餐的小王告诉记者,她每天中午在外面吃饭,洋快餐的食品她总觉得吃不饱,而且也不能经常吃,在价格

方面还很贵。“中午吃饭就想找个卫生又实惠的地方吃饭。现在中式快餐店在济宁市区越来越多,各类炒菜、米饭、大饼、水饺等多种面食,花样不少,而且价格相对来说也便宜。”小王说。记者随机采访市民,都表示希望去既卫生又实惠的餐厅就餐。

中式快餐须“抱团”应对竞争

对于中式快餐与洋快餐竞争具有的优势,中式快餐店的生意是健康和便宜。“洋快餐店多是一些油炸类的食品,偶尔吃一点还可以,经常吃肯定对身体不好,而且价格还很贵。”百氏馅饼海关路店的负责人王

女士说,“在中式快餐,吃的是家里经常吃的菜,更适合中国人的口味,对身体肯定有益,而且相对不是太贵,一般一个人不到20元就可以吃的很好。”记者了解到,顾客一般一个人从进店、点菜到结账最多也就5分

钟的时间。多家中式快餐店负责人向记者表示,尽管中式快餐方便、快捷,确实适应了一些消费群体的饮食需求,但要想成为真正的主流,还需要一定的努力。有些店主表示,正在研究怎样

在保证原有家常菜的基础上,增加本店特色。“如果菜品太单一,消费者也有厌倦期。”一位店主说。还有不少店主表示,希望中式快餐店能够连锁性经营,“形成规模才能进行规范化管理,竞争力才强。”

家居商家“出招” 抢占“十一”黄金周

本报济宁9月26日讯(记者 高雯) 成交价返现、赠送港澳游……25日,记者走访城区几大家居市场后发现,为抢占国庆先机,各大市场都推出了诱人的促销活动,卯足了劲分羹家装的“金九银十”,商战的硝烟味随着十一的临近越来越浓郁。

25日上午,记者来到金宇家居市场,门外都已经换装成十一的活动海报,工作人员正在更换商场各处的挂贴。“今年我们把文化节改成了家博会,请来了明星举办演唱会,为消费者提供一场舞台盛宴。”企划部经理马红者说,除了承诺最低价、抽红包、赠礼品等传统常规的促销模式外,更会举办相亲大会、儿童才艺大赛等活动。

相比本地家居市场的大众化和平民化,外地入驻的家居市场的活动主打实惠型。“今年我们主推的活动就是在成交后再返现10%。”居然之家企划营销主管郑颖如此表示。红星美凯龙的企划主管范秀丽则告诉记者,他们是主要针对瓷砖品牌推出了成交价后返现16%的活动,另外苹果5S和港澳游的买赠比较新颖,也受到消费者欢迎。

“他们活动多,挑选的时候选择性就比较大,商场都差不多,关键看哪家更便宜、更实惠。”正在挑选瓷砖的市民庞女士告诉记者,商场为了抢夺市场,都在争相让利,这样她就可以货比三家,挑选最实惠的一个。在各大家居商场都有店面的济宁永生瓷业有限公司经理王利勇说,不同商场的定位不同,为消费者提供的促销方式也不同,哪一种促销方式更有效还是看市场的考验。



工作人员正在更换十一的促销挂牌 高雯 摄



北汽威旺 引领幸福未来

北汽威旺济宁和盛

威旺 306 直降 3000 元,35800 元起,换购再享 2000 元

济宁和盛北汽威旺4S店

经销地址: 济宁市金宇汽配城商用车基地南区7-8号

销售热线: 0537-2277887 24小时服务热线: 0537-2351199

